KypcoBaga paboTta no
TEOPETUYECKOUN MEXaHUKE

Tema: lMHaMuKa KynMCcHOro mexaHmama

CtyneHTka: Obockanosa B.[.
[pynna: M-220301

BapunaHT: 2203016
[lpenopaBatensb: LLITepeH3oH B.A.



PacueTrHas cxemMa M NCXOAHLIC 1AHHBIC

KynucHbIM MeXaHU3M, COCTOSIIIIMK U3 MaxOBUKa |, KyJauChl 2 1 KaTka 3,

PacCIIOIOKCH B FOpHBOHT&J’IBHOfI INIOCKOCTHU U IPUBOAUTCA B ABHKCHUC N3

COCTOAHMS ITOKOA BpallalOuM MOMCHTOM , CO3aBACMBbIM JJICKTPOABHUI'ATCIICM.
I/ICXOI[HBIG JAAHHBIC ITPCACTABIICHLI B TaGJ'II/II_[C HUXKC.
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KnHemMarnuyecKuy aHaJIN3 MEeXaHU3MaA

v, =04 -w,,

U, =U,=0A4-w,, - CcosSE

U, =0, =04 -w,, -COSQ

Uy O4-w,, -cosQ

TR R
3 3




D045
v, =04 v,,

—> —> —>
a4 =ae+ dr

i
a, =ve=(,-cosp) =(04-o,, -cos @) =(04-g,, -cos@ +0A4 o), -(—sin ))

a, =£r =, -sing) =(04-w,, -sinp)' =(O4-e,, -sinp+04-w_, -cosp)
v, =0,-cosp =04 v, -cos e

v, =0,=04-®,, -cos @

v, =0, =04 -0, -cos @

i
2 .
a,, =vcx =0A(g,, -cOS P —®,, SN @)

i
2 .
a, =vp =0A(g,, -cosp —w,, -sin Q)

Oy _ OA-o,, -cos @
R3 R3
T 0OA

2
€y =03 =—(£y, COSP—W, )
3

@5 =



Onpenejenye yrjioBo CKOPOCTH U YIJIOBOIO
YCKOpPEHHSI MAXOBHKA

Kunetnueckas OHEPIrus CUCTCMBI.

T-T,=> A5+> Ay, T,=0; AL =0;

KI/IHeTI/I‘-IeCKYIO OHCPIuo MCXaHn3Ma HaAaXOAUM KaK CYMMY KHHCTHYCCKHUX 3Heprm"1 cro

3BCHLCB.
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Kunernueckas OHCPIus Bpallaromerocsa MaxOBHUKa: T1 —
2
m1R12 — MOMCHT MHCPIOHUHU MAaXOBHKA OTHOCHUTCIIBHO OCH BpallICHUAI.
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Kunetnueckas OHCPIusA NoCTylaTCIbHO I[BPDKYH.[GﬁCH KYJIUCBI.
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Kunetnueckas OHCPIUA KaTKa, COBCPIIAOIICTO INNIOCKOC NIBUKCHUC!
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— NPUBEJCHHBIN K BEIYIIEMY 3BEHY MOMEHT UHEPIIUH.
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OnpeneneHne yrioBoro yCKOpeHus:

X

%lnp(qv)-(cojz =M, -¢




Onpenesienue CHJI - HCIOJb30BAHNE IIPUHIIUIIA

[JanamoOepa

* Onmnpenenenne peaknuii BHEINHUX H  3amuckiBast yCIOBUE YPABHOBEIIEHHOCTH
MJIOCKOM CUCTEMbI BHEIIHUX CHUJI,

2 F,. =0 N, =0,

>F,=0; N +N,=0,

]
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BHYTPEHHUX CBsA3eil B MOJIOKEHUH @~

HaxXO0JInuM
N, =235456H

N, =—N, =-235,456H




OnpeaeseHue CUJIbl YPABHOBEHINBAKINEH KYJIUCHBIA MEXaHU3M -
WCITOJIb30BAHUE TIPUHIIAIIA BO3MOXXHBIX IEPEMENICHUN
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F =383,07H

JIro0as cuia, uMerolas Takyro
MTPOEKIIMIO HA OCh
YPABHOBEIIUBACT JACUCTBUE
BpAIaTEIbHOTO MOMEHTA.



YpaBHeHne ABUKCHU S BCAVIIICIO 3BCHA

* Mertoabl nojrydyeHus AudpepeHuaIbHOr0 ypaBHeHH
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Bce BelenpuBeieHHbIE YPABHEHUS CBOIATCS K YPaBHEHUIO:
i

(3,694 +2.822-cos” @)-@—1,411-sin 2¢ - (¢)° = 65



e [Ilosy4yeHHble pe3yabTaThl:
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CMNACWMBO 3A BHUMAHWE!



